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CDU-Fraktion
der Gemeindevertretung

Kiinzell

Dr. Bernd Katzer, CDU-Fraktion, Max-Planck-Str. 6, 36093 Kiinzell Kiinzell. den 23. Juni 201 6
, .

An den Vorsitzenden der Gemeindevertretung

Bernhard Herber ( b.
Unterer Ortesweg 23 y(
36093 Kinzell

Anfrage der CDU-Fraktion zum Erwerb landwirtschaftlicher Flachen nach dem Aufruf
im Amtsblatt 17/2016

Sehr geehrter Herr Herber,

die CDU-Fraktion stellt zur nachsten Sitzung der Gemeindevertretung folgende An-
frage zum Erwerb landwirtschaftlicher Nutzflichen:

1. Wurden der Gemeinde nach dem Aufruf im Kiinzeller Amtsblatt 17/2016 landwirt-
schaftliche Nutzflachen angeboten?

2. Wenn ja, musste bei den Verhandlungen zum Kauf auf die angebotenen Verglns-
tigungen beim Erwerb eines Bauplatzes zurtickgegriffen werden?

Mit freundlichen Griifden

(o b

Dr. Bernd Katzer

Fraktionsvorsitzender



Anfrage der CDU-Fraktion vom 23.06.2016 zum Erwerb landwirtschaftlicher Flachen
nach dem Aufruf im Amtsblatt 17/2016 TOP 13.7

Antwort des Gemeindevorstandes:

Zu 1:

Der Gemeinde Kinzell wurden nach Aufruf im Amtsblait landwirtschaftliche Nutzflachen
angeboten, die allerdings wegen ihrer GroRe bzw. Lage (zum Teil aullerhalb des
Gemeindegebietes) nicht geeignet sind.

Zu 2:

Entfalit.
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